



ಕರ್ನಾಟಕ

ಇಲಾಖೆ

ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆ

"ವಾರ್ತಾಸೌಧ", # 17, ಭಗವಾನ್ ಮಹಾವೀರ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು 560 001.

ಸಂ: ವಾಸಾಸಂಇ/ಭಾಚಿವಿ/ಜ.ಚಿ.ಅ/2019-20/

ದಿನಾಂಕ: 11.02.2020

ಜನತಾ ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಚಿತ್ರಮಂದಿರಗಳ ನವೀಕರಣ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿವರಗಳು	
1	ವೃತ್ತಿಯ / ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು.	
2	ವಿಳಾಸ.	
3	ಸ್ಥಿರ ದೂರವಾಣಿ ಸಂ: ಮೊಬೈಲ್ ಸಂ.:	
4	ಜನತಾ ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನ ಪಡೆಯಲು ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ. (ನೋಂದಣಿ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
5	ಚಿತ್ರಮಂದಿರದ ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ಮಾಲೀಕತ್ವ ದಾಖಲೆಯ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
	ಅ) ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ನಡವಳಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದಿರುವ ಪರವಾನಗಿ ಪತ್ರ.	
6	ಏಕಪರದೆಯಿಂದ ಏಕಪರದೆಗೆ ನವೀಕರಿಸಲು	
	ಅ) ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ನವೀಕರಣದ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಅನುಮೋದಿತ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
	ಆ) ಚಿತ್ರಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಆಸನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ವಿವರಗಳು.	
7	ಏಕಪರದೆಯಿಂದ ಬಹುಪರದೆಗೆ ನವೀಕರಣ	
	ಅ) ಚಿತ್ರಮಂದಿರದ ಮೂಲ ಪರದೆ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರದೆಗಳಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದ ಪರವಾನಗಿ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿ.	
	ಆ) ನವೀಕರಣದ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಅನುಮೋದಿತ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	

	ಇ)	ಪ್ರತಿ ಪರದೆಗೆ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಆಸನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ವಿವರಗಳು.	
8		ಪ್ರದರ್ಶನ ಪ್ರೊಜೆಕ್ಟರ್ ಖರೀದಿ /ಗುತ್ತಿಗೆ ಕರಾರು (ಕ್ಯೂಬ್/ಯು.ಎಫ್.ಓ/ಇತರೆ) ಮತ್ತು ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದಾಖಲೆ ಪತ್ರ	
9		ಚಿತ್ರಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶನ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ನೀಡಿರುವ ಅನುಮತಿ ಪತ್ರ	
10		ಆನ್ ಲೈನ್ ಟಿಕೆಟಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂಗೀಕೃತ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಕರಾರು ಪತ್ರ	
11		ಜನತಾ ಚಿತ್ರಮಂದಿರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇನ್ನಾವುದೇ ದಾಖಲೆ ಪತ್ರಗಳು	

### ದೃಢೀಕರಣ

1. ಈ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ವಿವರಗಳು ಹಾಗೂ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ದಾಖಲಾತಿಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತವೆ ಎಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.
2. ಚಿತ್ರಮಂದಿರಕ್ಕೆ ಜನತಾ ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನ ಪಡೆದ ನಂತರ ಕನ್ನಡ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭಾಷೆಗಳ ಚಲನಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಳಸುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.
3. ಚಿತ್ರಮಂದಿರಕ್ಕೆ "ಜನತಾ ಚಿತ್ರಮಂದಿರ" ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನ ಪಡೆದ ನಂತರ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭಾಷೆಗಳ ಚಲನಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರವು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನವನ್ನು ದಂಡಶುಲ್ಕದೊಂದಿಗೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗಿತ್ತೇನೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.

(ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕ್ರ.ಸಂ. 2 ಮತ್ತು 3 ರಲ್ಲಿನ ಅಂಶಗಳನ್ನು 100/- ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಛಾಪಾಕಾಗದದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)

ದಿನಾಂಕ:

ಸಹಿ:

ಸ್ಥಳ:

ಹೆಸರು: